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Θεσσαλονίκη, 23/09/2020 

 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

   

Προς:  κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

  κ. Υπουργό Εσωτερικών 

  κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

 

ΘΕΜΑ:    «Κατασκευή της σήραγγας της Κλεισούρας στη Δυτική Μακεδονία» 

 

 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

 

Σύμφωνα με δημοσίευμα του ιστότοπου «prlogos.gr», στις 16/10/2019, η σήραγγα της 

Κλεισούρας έχει χαρακτηριστεί ως ένα «ανταποδοτικό έργο, με πολλά οφέλη για όλη την 

περιφέρεια» και για τον λόγο αυτό, έχει κριθεί, εδώ και χρόνια, απαραίτητη η κατασκευή 

του. Συγκεκριμένα, «θα συνδέσει την Καστοριά με την Εορδαία και το Αμύνταιο, θα 

συντελέσει στην γρηγορότερη πρόσβαση στο Μποδοσάκειο Νοσοκομείο, όπως και τον 

τουρισμό της περιοχής. Πρόκειται για ένα έργο, που θα κοστίσει 70 εκατομμύρια ευρώ και 

η κατασκευή του, εφόσον εγκριθεί, θα διαρκέσει 28 με 31 μήνες». 

 

Η αναγκαιότητα του άνω έργου τονίζεται, επίσης, σε δημοσίευμα του ιστότοπου 

«alphafm.gr». Στο συγκεκριμένο δημοσίευμα αναφέρεται ότι: «το έργο αυτό είναι έργο 

«Σημαία» για την περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, είναι ένα καθαρά περιφερειακό, 

αναπτυξιακό έργο, τo οποίο συνδέει δύο μεγάλα αστικά κέντρα της Δυτικής Μακεδονίας 

με αντίθετα χαρακτηριστικά: την Πτολεμαΐδα, που είναι το μεγαλύτερο ενεργειακό κέντρο 

της χώρας με υποβαθμισμένο περιβάλλον, και την Καστοριά, που είναι το τουριστικό 

κέντρο της περιφέρειας μας με το καλύτερο φυσικό περιβάλλον». 

 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

 

Προτίθεσθε να προχωρήσετε στην κατασκευή της άνω αναφερόμενης σήραγγας της 

Κλεισούρας, ώστε να αναπτυχθεί η οικονομία της ευρύτερης περιοχής και να βελτιωθεί η 

ποιότητα ζωής των περιοίκων, ιδίως της Καστοριάς, οι οποίοι, επιτέλους, θα αποκτήσουν 

δι’ αυτού  απρόσκοπτη πρόσβαση προς το Μποδοσάκειο Νοσοκομείο της Πτολεμαϊδας; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 
Κυριάκος Βελόπουλος 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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